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文化産業まつり「男女共同参画推進コーナー」アンケート結果 

 

１）住まい 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

２）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）年代 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

資料２ 

102（61.8%）
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女性 男性 回答しない
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1

30
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10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

139（80.3％）

157（75.5％）

55（88.7％）

282（86.0％）

284（85.5％）

264（79.8％）

224（82.7％）
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町内 町外

名古屋市 8、日進市 7、みよし市 6、豊田市 2、豊明市 2、長久手市 1、王滝村 1、未回答 7 

 

271［307］ 

 

 

 

331［350］ 

 

 

332［350］ 

 

194［307］ 

 

 

 

334［350］ 

 

 

335［350］ 

 

299［307］ 
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328［339］ 

 

332［339］ 

 

333［339］ 

 

62［71］ 

 

61［71］ 

 

63［71］ 

 

（合計数）（アンケート回答数） 

173［175］ 

 

201［209］ 

 

209［209］ 

 

208［209］ 

 

165［175］ 

 回答しない 1 

 

165［175］ 
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４）「男女共同参画」ということばを知っていたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

５）「映画会」に参加したことがある。 

 

 

 

 

 

 

６）「男女共同参画情報コーナー」を利用したことがある。 

 

 

 

 

 

 

７）男女共同参画誌「イーストピア」を読んだことがある。 

 

 

 

 

 

 

８）男女共同参画パネル展を観覧したことがある。 

 

 

 

 

 

34 67 51 236

良く知っていた 知っていた 聞いたことはある 今日、初めて知った

36 138（79.3％）6

ある ない

9 162（94.7％）6

ある ない

59 111（65.3％）6

ある ない

55 114（67.5％）6

ある ない

175［175］ 
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171［175］ 

 

 

 

170［175］ 

 

 

 

169［175］ 

 

 

 

認知度（57.7％） 
（合計数）（アンケート回答数） 
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９）男女共同参画に関する情報や知識を得る機会として、どの程度足りていますか。 

 

 

 

 

 

 

（参考１）「年代別」×「情報や知識を得る機会」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０）関心 

 

 

 

 

 

 

  

7 50 41 276

十分足りている 概ね足りている やや不足している 不足している

125［175］ 

 

 

 

足りている（45.6％） 

46 17 0 28 18 47 9 56

ジェンダー平等 LGBTQ SOGIE 女性活躍社会

DV防止 ワークライフバランス イクメン・ケアメン その他

170［175］ 

 

 

 

（合計数）（アンケート回答数） 

3
2

1

1

1
6

11

9
4

13

3

1
10

2
8

6

8 2
2

7

4

1

8

3 1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

十分足りている 概ね足りている やや不足している 不足している



4 
 

（参考 2）「年代別」×「関心のある分野」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

その他 1 2 1

イクメン・ケアメン 1 3 2 1 2

ワークライフバランス 1 3 12 14 4 3 8 1
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11）町が男女共同参画社会になっていくには、どのようなことをしたらいいと思いますか。 

  （回答数：43）（原文どおりに記載しています。） 

町が男女共同参画社会になっていくには、どのようなことをしたらいいと思いますか。 性別 年代 

子どもの頃から、気軽にジェンダー課題を意識できる取組があると良いと思いま

す。 
女 20 

もっと男女ともに、よりよくなっていけば良いと思います。 男 30 

知る場をつくってほしいです。 男 30 

今年のように、人通りが多いイベントで開催すると良いと思います。 女 30 

学校等で取組の成果を紹介するパンフレットを配布すると良いと思います。 

若い世代にしっかりと意識付けしていくことが大切だと思います。 
男 40 

十分ＯＫだと思います。 男 40 

メディアを通した活動はいかがでしょうか。 男 40 

国が進める政策にそのまま乗っかることなく、町民すべてが幸せになる取組をお

願いします。 
女 40 

優良事例を共有できる機会があると良いと思います。 男 50 

気軽に知れる機会があると良いと思います。 女 50 

難しい問題で、すべて平等は不可能だと思います。 女 50 

男女に関係なく住みやすい町になると良いと思います。 女 50 

もっと女性が活躍できるよう、サポーがあると良いと思います。 女 50 

企業が積極的に女性を起用すると良いと思います。 女 50 

Webでの配信が良いと思います。 男 60 

この機会を利用して、勉強したい。 男 60 

役場と町民が一緒に取り組めるような活動ができたら良いと思います。 男 60 

お店等で広めた方が良いと思います。 女 60 

視覚に訴えた方が良いので、アニメや漫画で情報を出すのが良いと思います。 女 60 

最近の映画会、とても良い作品が続き、大きな役割を果たしていると感じていま

す。 

本年は妻が鑑賞しましたが、「良かった！」と言っておりました。 

男 70 

広報とうごうに掲載するのが良いのではないでしょうか。 男 70 

子どもの頃からの教育を充実していくことが、大切だと思います。 女 70 

地域での取組があると参加できるかと思います。 - - 

 

 


